
OGŁOSZENIA 
8. Intencje na rok 2027 od stycznia do września będzie można zamawiać od ostatniego 

tygodnia maja. Przez pierwszy tydzień przyjmujemy wyłącznie intencje dziękczynne. 
9. Tabernakulum z dolnego kościoła jest w trakcie dostosowania do bezpiecznej Adoracji 

Najświętszego Sakramentu. W związku z tym przez miesiąc nie będzie Najświętszego 
Sakramentu w dolnym kościele, ale w ciągu dnia otwarty jest kościół górny. Prosimy 
w miarę możliwości o nawiedzanie kościoła i troskę o jego bezpieczeństwo. 

10. ZAPROSZENIA: 
• Wdowy i Wdowców zapraszamy na spotkanie, które poprowadzi terapeuta 

rodzinny Barbara Łężak. Ponieważ liczba uczestników jest ograniczona należy się 
zapisać. Spotkanie będzie w poniedziałek, 27 kwietnia, o godz. 16:30 
w Wieczerniku. 

• Parafialny Weekend w Rycerce 12-14.06.2026. Może pojechać każdy. 
Fakultatywne propozycje w planie to Msza św., spacer w góry także dla dzieci, 
czas na modlitwę w ciszy, adorację, okazja do spowiedzi lub rozmowy 
z duszpasterzem, konferencje nt. budowania relacji z Bogiem. 

• Organizacja Bożego Ciała Ponieważ w tym roku zmieniamy trasę procesji 
proponujemy nowy sposób organizacji ołtarzy, oparty na dobrowolnym, 
jednorazowym zaangażowaniu. Potrzebujemy osób do kwiatów, dekoracji 
i większej ilości mężczyzn do złożenia konstrukcji na miejscu – w sumie 5-10 
osób na każdy z 4 ołtarzy. Będzie także możliwość sprawdzenia się w roli 
koordynatora. Proponujemy zgłosić się do konkretnej funkcji przy losowo 
wybranym ołtarzu. Parafia zapewnia wsparcie ze strony osób doświadczonych 
w tym temacie oraz transport. Ponieważ jest to radosne święto chcemy 
przygotowania urozmaicić formą, która każdemu da możliwość zgłoszenia się. 
Szczegółowy opis zadań jest już opublikowany w mediach, a losowanie odbędzie 
się 17 maja po Mszach świętych o 10:00, 11:30 i 16:00. Zachęcamy do udziału. 

• Pielgrzymka do Sanktuariów w Prudniku, Mochowie i Głogówku. Wyjazd 30 
maja. Koszt 100 zł. Szczegóły i zapisy w kancelarii lub przez formularz. 

• Od 17 kwietnia w kinach będzie można zobaczyć film „Maryja Matka Papieża”. 
Odsłania on mistyczną więź jaka łączyła św. Jana Pawła II z Matką Bożą. 
Szczególne miejsce zajmuje wątek objawień fatimskich i ujawnionej przez 
papieża III tajemnicy fatimskiej, odnoszącej się do zagrożenia ze strony Rosji 
i duchowej walki toczącej się w świecie. 

 
PARAFIALNE KONTO BANKOWE   33 1020 2313 0000 3002 0143 4703 

Godziny pracy kancelarii: 
Poniedziałek 18:30-20:00, wtorek, czwartek, piątek 16:30–18:00;  

(w środy nieczynna), telefon 32 254 16 13 
Zarządca cmentarza: Paweł Pietrasik, telefon 503 538 820 

 
 

 

 
INTENCJE 

3. NIEDZIELA WIELKANOCNA 
18:00 O Nabożeństwo do Matki Bożej 
18:30 O Za ++ dziadków Teresę i Eryka Sobota 
NIEDZIELA 19.04.2026 

07:00 O 
W intencji Bogumiły z okazji 65. r. urodzin, z podziękowaniem za odebrane 
łaski, z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

08:30 L 
W intencji Ewy i Krzysztofa z okazji 40. r. ślubu, w podziękowaniu Panu Bogu 
za wspólnie przeżyte lata, z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę 
Matki Bożej dla małżonków, ich córek, zięciów i wnuków 

10:00 O 
W intencji Maksymiliana Lusawy z okazji 11. r. urodzin, z podziękowaniem 
za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie i Boże błogosławieństwo oraz opiekę 
Anioła Stróża 

11:30 K W intencji Magdaleny i Tomasza Sipków z okazji 13. r. ślubu 
11:30 J W intencji Stefanii i Ignacego Zgubiszów z okazji 57. r. ślubu 

16:00 K 
W intencji Lucyny z okazji 70. r. urodzin i 47. r. ślubu Lucyny i Michała, 
w podziękowaniu za otrzymane łaski, z prośbą o Boże błogosławieństwo dla całej 
rodziny (TD) 

18:30 J Za + Jana Chruściela, ++ z rodziny Chruściel, Ludew, Hupacz, Breitkopf, Jurczyk 
19:15 J Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
PONIEDZIAŁEK 20.04.2026 
07:00 L Za ++ rodziców Władysława i Monikę Domalów, ++ dziadków z obu stron 

07:00 K 
Za ++ rodziców Stanisława i Teofilę, brata Edmunda, męża Władysława 
Wilanowskiego i ++ z rodziny 

17:30 J Różaniec o pokój 
18:00 O Za + Jana Bartlewicza w 7. r. śmierci 

18:00 J 
Za + męża Jerzego Nowaka, szwagra Krzysztofa Młynka oraz ++ rodziców z obu 
stron 

WTOREK 21.04.2026 

07:00 J 
W intencji Henryka z okazji urodzin, z podziękowaniem za otrzymane łaski, 
z prośbą o zdrowie, opiekę Matki Bożej i błogosławieństwo Boże dla żony, dzieci 
i wnuków 

07:00 O 
Za ++ Marię Bomba we wspomnienie urodzin oraz Jerzego i ++ pokrewieństwo 
z obu stron 

07:00 K 
Za ++ rodziców Wandę i Józefa Juraszków oraz teścia Stefana Wilka i ++ 
z rodziny z obu stron 

18:00 L W intencji Michała o dary Ducha Świętego na czas matury 
ŚRODA 22.04.2026 
07:00 L Za + Bożenę Pawlusek w 2. r. śmierci 

 
 

19.04.2026 r., III Niedziela Wielkanocna, rok B 
 

40-824 Katowice, ul. Barlickiego 2, tel: (32) 254 16 13   



07:00 J 
Za + ks. Władysława Nieszporka, naszego proboszcza, założyciela i opiekuna 
Żywego Różańca 

10:00 J 
W intencji Parafialnego Klubu Seniora, by radość płynąca ze 
Zmartwychwstania Pańskiego umacniała ich w wierze i prowadziła przez całe 
życie 

18:00 O 
Za ++ rodziców Franciszkę i Jana, synowa Stefanię i brata Eugeniusz Doleżych, 
++ z rodzin Doleżych i Sachs, oraz Roberta Wrzeskiego 

18:00 K 
Za ++ mamę Helenę Skolik w 3. r. śmierci, ojca Stefana, brata Jerzego i ++ 
z rodziny Skolik, Danielę i Henryka Męzików, brata Henryka i ++ z rodziny, 
siostrę Marię Zientek i jej męża Marka 

CZWARTEK 23.04.2026 UROCZYSTOŚĆ ŚW. WOJCIECHA, BISKUPA 
I MĘCZENNIKA, głównego patrona Polski 

07:00 J 
W intencji wnuczki Gabrysi z prośbą o dary Ducha Świętego na czas egzaminów 
maturalnych 

07:00 K Za + Zofię Ciołczyk 

18:00 L 
Do Chrystusa Zmartwychwstałego w intencji Aleksandry i Szymona z okazji 
38. r. ślubu, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, dary 
Ducha Świętego i Boże błogosławieństwo dla całej rodziny 

18:00 O 
W intencji wnuków Emilii i Oskara, z prośbą o zdrowie, łaskę wiary, Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

PIĄTEK 24.04.2026 
07:00 J Za + mamę Zylindę Czerny we wspomnienie urodzin i ++ z rodziny Kowol 

07:00 O 
Za ++ mamę Jadwigę Biskup, ojca Henryka, męża Janusza, teściów Elżbietę 
i Konrada, Michała Kuchtę i ++ z rodziny 

17:00 J Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 

18:00 K 

Msza św. zbiorowa za ++ 1. Za + Małgorzatę Szczyrba w 3. r. śmierci 2. Za + 
Anielę Szurko w 1. r. śmierci 3. Za + Krzysztofa Rzeszutka od Martyny i Macieja 
Makielów 4. Za + Krystynę Piech od sąsiadów z ul. Obroki 55 5. Za + Kazimierza 
Gawka od sąsiadów z ul. Grabskiego 19, 19abc 6. Za +Zofię Nyszkiewicz od 
Zbigniewa Michalika z synem 7. Za + księdza Władysława Nieszporka od 
parafian 8. Za ++ rodziców Mariannę i Józefa Liszków oraz Bolesława 
Rzepeckiego 9. Za + Zofię Lupę od córki i zięcia 10. Za ++ Gizelę i Adama 
Skwirów, Leszka Gorgonia, Marię Fijak i Bronisławę Mikutel 11. Za ++ Jerzego 
Szatanika i Jana Nogę 12. Za + Zdzisława Nizińskiego od Jolanty i Stanisława 
Sowów 13. Za + Helmuta Nowarę w 20. r. śmierci 14. Za + Magdalenę Mencel 
we wspomnienie urodzin od lokatorów z ul. Grabskiego 11 15. Za + męża 
Henryka w 20. r. śmierci i ++ rodziców z obu stron 16. Za + Franciszkę i Jana 
Paździorów, Franciszka i Jadwigę Hadrianów oraz Edmunda Poloczka 17. Za + 
Ryszarda Gwoździa od sąsiadów z Witosa 32 18. Za + Edwarda Przyborowskiego 
od Marty i Wiesława z rodziną 19. Za ++ Aleksandrę i Andrzeja Gorgoniów 20. 
Za + Danutę Baran od sąsiadów z Witosa 26A 21. Za + Krystynę Sierakowską od 
sąsiadów z ul. Ossowskiego 24 22. Za + Jacka Tokarskiego w kolejną rocznicę 
śmierci oraz ++ z rodzin: Tokarskich, Lisowskich, Kuniszów i Mleczków 23. Za 
+ Marcina Kocura od sąsiadów z ul. Bardowskiego 10A 24. Za + Helenę Mońkę 
w 5. r. śmierci 25. Za + Romana Czecha od sąsiadów z Kwiatkowskiego 4 i 4A 
26. Za + córkę Martę od rodziców Anity i Marka Iwańskich 27. Za + Aleksandra 
Księżarczyka od sąsiadów Matusek, Dzeirżanowski i Klak 28. Za + Konrada 
Suszlika od rodziny w miesiąc po śmierci 29. Za + Joannę Snożnik w 1. miesiąc 
po śmierci i we wspomnienie 51. r. urodzin 30. Za + Alfreda Gramatyka od 
sąsiadów z ul. Grabskiego 11 31. Za + siostrzeńca Marcina Kocura w miesiąc po 
śmierci, ++ rodziców Jana i Elżbietę Pyrtków, dziadków Jadwigę i Teodora 
Pyrtków, ciocię Helenę i Józefa Aniołów oraz prababcię Jadwigę Psiuk 32. Za ++ 
Mariana, Kazimierza, Alicję Angersteinów, Alicję Lengas 33. Za ++ Walentego, 
Marię, Tadeusza, Stanisława, Emilię i Andrzeja Pilarczyków 34. Za + Martę 
Szajah w miesiąc po śmierci od rodziny Kąkol 35. Za + Marię Kazubińską we 
wspomnienie urodzin od rodziny Kąkol 36. Za + Aleksandra Księżarczyka od 
chrześnicy Agnieszki Jessegus z rodziną 37. Za + Romana Czecha od żony i córki 
38. Za ++ Stanisławę i Stefana Wiśniewskich oraz ++ z rodziny Wiśniewskich 

i Stasiak 39. Za ++ rodziców Różę i Stefana Grzegorzków, teściów Albinę 
i Wincentego Jurszów, Irenę Ciborowską, Wiktorię i Renatę Gawełczyk oraz 
dusze opuszczone 

SOBOTA 25.04.2026 ŚWIĘTO ŚW. MARKA, EWANGELISTY 

07:00 J 
Za ++ Pelagię, Pawła, Józefa Jarek oraz ++ z rodziny Jarek, Kapica, Krzyżowski, 
Zacher 

4. NIEDZIELA WIELKANOCNA – DOBREGO PASTERZA 
18:00 O Nabożeństwo do Matki Bożej 

18:30 O 
Za ++ rodziców Joannę i Franciszka Hałasków w kolejne rocznice śmierci i ++ 
pokrewieństwo z obu stron 

18:30 K Za parafian 
NIEDZIELA 26.04.2026 
07:00 O Za + księdza proboszcza Leonarda Bogackiego 

08:30 J 
W intencji Lucyny i Antoniego Michalików z okazji 50. r. ślubu, 
w podziękowaniu za odebrane łaski, z prośbą o dalszą opiekę i błogosławieństwo, 
również dla dzieci i wnuków (TD) 

10:00 K W intencji małżeństw odnawiających przysięgę małżeńską 

10:00 J 
W intencji Jadwigi i Kazimierza z okazji 45. r. ślubu oraz z okazji 70. r. 
urodzin Kazimierza (TD) 

 K Chrzest po Mszy: Klara Wojciuch 

11:30 K 
W intencji Zofii Berek z okazji 70. r. urodzin, w podziękowaniu za dar życia, 
prosząc o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej 
dla całej rodziny (TD) 

16:00 O 

W intencji Krystyny i Andrzeja Szurko z okazji 30. r. ślubu, z podziękowaniem 
za odebrane łaski, z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo i opiekę Matki 
Najświętszej oraz w intencji córek Moniki i Magdaleny i zięcia Wojciecha 
z okazji urodzin 

18:00 O Nieszpory 
18:30 L Za + Piotra Kozłowskiego w 2. r. śmierci od żony Marii i dzieci 
19:15 O Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi 
 
J – ks. Jarosław Ogrodniczak K – ks. Karol Dolibóg 
L – ks. Karol Lubowiecki O – ks. Marek Organista 

OGŁOSZENIA 
1. Niedziela Biblijna, która rozpoczyna Tydzień Biblijny: 

• 09:00 – 13:00 Akcja Krwiodawstwa (krwiobus pod Domem Parafialnym). 
• 17:00 Koncert wielkanocny Koła Naukowego Organistów. Nie będzie 

Nieszporów. 
2. Poniedziałek: 18:45 Diakonia Słowa (Wieczernik). 
3. Wtorek:  

• 18:45 Krąg biblijny (Probostwo). 
• 19:30  Spotkanie Młodych Dorosłych (Probostwo). 

4. Środa: 10:00 Spotkanie Parafialnego Klubu Seniora – rozpoczyna się Mszą św. 
5. W czwartek:  

• 16:00 Katecheza dla dzieci przed I Komunią. 
• 16:30 Spotkanie dla par bez ślubu kościelnego. 

6. Sobota: 
• 10:00 Dekanalny Dzień Skupienia Dzieci Maryi. 
• 10:00 Baranki – spotkanie pogłębiające pełny udział w Eucharystii. 
• 14:45 Strefa Kibica (Wieczernik). 

7. W niedzielę za tydzień: 
• 09:00-13:00 Kawiarenka parafialna. Można upiec ciasto lub pomóc w inny 

sposób. Jak zwykle, chęć pomocy można zgłaszać w kancelarii lub przez formularz 
dostępny w mediach. 

• 10:00 Odnowienie Przyrzeczeń Małżeńskich. Po Mszy planowane jest Małe 
Wesele – z muzyką i poczęstunkiem. Ze względów organizacyjnych prosimy się 
zapisać.  

 
 


